

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO NA ZAKUP OBSŁUGI SERWISOWEJ SYSTEMU SZYFROWANIA TRANSMISJI DANYCH IP KRYPTON

W związku z otrzymaniem pytań do zapytania ofertowego na zakup świadczenia usług pogwarancyjnych obsługi serwisowej systemu szyfrowania transmisji danych IP KRYPTON wyjaśniam:

Pytanie nr 1

W komparycji umowy przy Wykonawcy proponuję dodać – „będąca dużym przedsiębiorcą w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego. Powyższy zapis zostanie uwzględniony po wyborze Wykonawcy.

Pytanie nr 2

W par. 11 ust. 1, proponuję zaktualizować podany dziennik ustaw do ustawy koncesyjnej o tekst jednolity ustawy koncesyjnej – „t.j. Dz.U. z 2020 r. poz. 1545” (było Dz. U. z 2019 r. poz. 1214)

Odpowiedź:

Zamawiający zaktualizuje podany dziennik ustaw do ustawy koncesyjnej o tekst jednolity ustawy koncesyjnej.

Pytanie nr 3

Jednocześnie pozostaję w oczekiwaniu na przesłanie wzoru Załącznika nr 3 pn. „Instrukcja Bezpieczeństwa Przemysłowego”.

Odpowiedź:

Wzór umowy został uzupełniony o Załącznik nr 3 – „Instrukcja Bezpieczeństwa Przemysłowego”.

Powyższe zmiany należy uwzględnić w treści składanej oferty.



.....

Podpis